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Правителствените кръгове в София изразяват скептицизъм за освобождаването на
българските медици в Либия, а родните медии &bdquo;упорито са се хванали за
слуховете, че сестрите ще бъдат освободени преди края на Германското председателство"
на ЕС на 1 юли. 
Това пише германският вестник &bdquo;Зюддойче цайтунг", цитиран от Frognews. Публикацията е
от 11 юни.

 

 

 

Портал ЕВРОПА ви предлага целия материал на &bdquo;Зюддойче цайтунг&quot; на
немскоезичната си версия, която можете да откриете ТУК. 
Вестникът описва в голям репортаж съдбата на задържаните и осъдени българки и прогнозира, че
казусът е на последната миля от маратона, защото в либийската столица се усещало раздвижване.
Авторката Надежда Шарфенберг разказва и за визитата на германския външен министър
Франк-Валтер Щайнмайер в Триполи по темата. &bdquo;Западът засилва усилията си, за да
освободи задържаните в Либия български медици. Либийското ръководство изпраща позитивни
сигнали за това ... но всъщност го прави за пореден път" - пише изданието, цитирано в
електронното издание Frognews на български език. 
В средите на българското правителство обаче цари скепсис. "Не сме оптимисти, че скоро ще има
разрешение" - са посланията от правителствените кръгове. Фондация "Кадафи" многократно е
сигнализирала, че освобождаването на медиците е предстоящо, но това никога досега не се е
случвало. Говорителят на засегнатите семейства Идрис Лага твърди, че постигането на съгласие е
блокирано поради факта, че европейците не дават ясна информация за големината на възможните
обезщетения, коментира германският ежедневник - допълва вестникът, цитиран от Frognews. 
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Междувременно говорител на Европейската комисия е казал, че случаят с българските медицински
сестри в Либия &bdquo;още не е приключен и работата по случая трябва да продължи". Това
заявява каза говорителят на Европейската комисия Йоханес Лайтенбергер след посещението на
Щайнмайер и на еврокомисаря Бенита Фереро-Валднер в Триполи. 
Припомняме, че след заминаването им от Триполи либийските власти призоваха президента
Джордж Буш да не се намесва в случая и да позволи да бъде постигнато споразумение с ЕС.
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